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Ιδιαίτερα σηµαντικές και χρήσιµες πληροφορίες σε νέους και νέες που βρίσκονται στο ξεκίνηµα της
επαγγελµατικής τους σταδιοδροµίας και επιχειρούν να εισέλθουν µε επιτυχία στην αγορά εργασίας
έδωσαν ειδικοί σύµβουλοι του χώρου στο Πανόραµα.

Την πρωτότυπη δράση µε τίτλο “JobDay” που αποσκοπούσε να προσελκύσει όσους επιθυµούσαν να
βελτιωθούν αναπτύσσοντας τις απαραίτητες δεξιότητες και γνώσεις, ενώ βρίσκονται σε αναζήτηση
εργασίας, διοργάνωσε ο δήµος Πυλαίας – Χορτιάτη σε συνεργασία µε τον παγκόσµιο ιστότοπο
Skywalker.gr στην αίθουσα του δηµοτικού συµβουλίου του δηµαρχείου Πανοράµατος.

Σε σύντοµο χαιρετισµό του ο δήµαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης ευχήθηκε καλή
σταδιοδροµία στους συµµετέχοντες σηµειώνοντας ότι «σε πείσµα της ύφεσης και των δυσκολιών που
υπάρχουν στο πεδίο της οικονοµίας ο δήµος µας στέλνει µήνυµα ελπίδας και αισιοδοξίας
υποστηρίζοντας µε όλες του τις δυνάµεις προγράµµατα επαγγελµατικής σταδιοδροµίας προκειµένου να
βοηθήσει τους ανέργους συµπολίτες µας να αποκτήσουν δεξιότητες και εφόδια στην προσπάθεια να
διεκδικήσουν θέση στην αγορά εργασίας. Είναι επιτυχία µας η συνεργασία µε τον παγκόσµιο ιστότοπο
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Skywalker που διαθέτει τεράστια εµπειρία στο χώρο», ενώ κατέληξε πως η επιµόρφωση θα συνεχισθεί
µε πολλές διαφορετικές θεµατικές ενότητες.

«Καλή τύχη και καλό κουράγιο» ευχήθηκε από τη µεριά της στους συµµετέχοντες η αντιδήµαρχος
Απασχόλησης, Κοινωνικής Προστασίας, Υγείας και Παιδείας, Ελένη Γιαννούδη, σηµειώνοντας ότι όλα
όσα µαθαίνουν όπως ο τρόπος που θα συνταχθούν βιογραφικά σηµειώµατα ή το πώς θα εξελιχθεί
οµαλά µία επαγγελµατική συνέντευξη είναι χρηστικά µυστικά πολλές φορές το ίδιο σηµαντικά µε τα
τυπικά προσόντα τους και µπορεί να κρίνουν την πρόσληψή τους».

Στο πρόγραµµα που στοχεύει στην υποστήριξη των ανέργων µέσα από την ενεργή συµµετοχή τους
συµµετείχαν κατόπιν αίτησής τους 25 ενδιαφερόµενοι από διάφορες περιοχές του δήµου Πυλαίας –
Χορτιάτη, οι οποίοι ενηµερώθηκαν από τους εισηγητές σχετικά µε την ανάγκη για δικτύωση στην
εργασία.

Στο πλαίσιο της δράσης πραγµατοποιήθηκαν ειδικά workshops για τον τρόπο αναζήτησης εργασίας,
καθώς και για τις τεχνικές ανάπτυξης επαγγελµατικών δεξιοτήτων, ενώ στους συµµετέχοντες δόθηκαν
χρήσιµες συµβουλές για τη σύνταξη βιογραφικού σηµειώµατος και την αποτελεσµατική συνέντευξη.
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